

Линховоин Лхасаран

7.99

УЛАН-УДЭ

ПАМЯТИ ПЕВЦА

В Бурятском театре оперы и балета прошел оперный фестиваль, посвященный 75-летию со дня рождения народного артиста СССР, баса **Лхасарана Линховоина** — легенды бурятского музыкального искусства. Четверть века выступал артист на оперной сцене, подарив зрителям более тридцати образов, среди которых самым ярким созданием был хан Кончак.

В течение пяти дней прошли спектакли «Фауст», «Севильский цирюльник», «Князь Игорь», в которых блистал Линховоин, и вечер воспоминаний, где прозвучали его немногочисленные записи. В фестивале приняли участие ведущие солисты из Большого и Мариинского театров, Санкт-Петербургского театра оперы и балета им. Мусоргского, музыканты из Якутии и Монголии. («Культура»).

Муз. обложка № 8. 1999 г.